

# ПРАВИЛА РОСТА

Как на Пензенской земле реализуются мегапроекты

19 ИЮНЯ ПЕНЗЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ ПОСЕТИЛ МИНИСТР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ АЛЕКСАНДР ТКАЧЕВ. ВЫСОКИЙ ГОСТЬ ОЦЕНИЛ ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РЕГИОНА, ИЗУЧИЛ ТЕКУЩИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ОТРАСЛИ, А ТАКЖЕ ОЗНАКОМИЛСЯ С ХОДОМ РЕАЛИЗАЦИИ КРУПНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ.

## ЗОНА ИННОВАЦИЙ

Наш регион можно по праву считать зоной инноваций и перспектив. На Пензенской земле регулярно появляются многообещающие проекты и бизнес-идеи, строятся новые комплексы и предприятия, появляются люди, задавшиеся целью не просто обеспечить себе стабильную и высокую прибыль, но и принести пользу всей области, а в будущем и всей стране. Но даже среди такого многообразия групп компаний «Дамате» стоит особняком. Этот уникальный проект начался с нескольких построек буквально в чистом



## УСПЕХ – СОВМЕСТНАЯ РАБОТА ВЛАСТИ И БИЗНЕСА

поле и за шесть лет стал лидером отрасли. Неудивительно, что в рамках рабочего визита Александр Ткачев отдельно отметил высокую производительность и конкурентоспособность компании. По его словам, появление таких предприятий в Пензенской области свидетельствует о грамотно выстроенных, а потому особенно эффективных взаимоотношениях власти с инвестором.



«То, что проект реализуется на пензенской земле, говорит о том, что здесь хорошие инвестиционные преференции со стороны власти, - отметил министр в ходе беседы с журналистами. - Взаимодействие с бизнесом дает хороший эффект - созданы высокооплачиваемые места, очень серьез-

ная налоговая база. Это образец для подражания, как для предпринимателей, так и для глав других субъектов РФ».

Ткачев также осмотрел строительные площадки холдинга. В настоящее время на объектах компании полным ходом идет реализация проекта расширения производства до 110 тысяч тонн мяса индейки в год. Построены и введены в эксплуатацию новые птичники, приобретены дополнительные линии для комбикормового завода. На элеваторе закончены строительные работы, идет монтаж силосов. На новом птицеперерабатывающем заводе в финальную стадию вошли общестроительные работы, в ближайшее время начнутся поставки нового оборудования.

«В последние годы производству индейки уделяется особое внимание со стороны государства, что позволяет привлекать инвесторов в отрасль, - рассказал Александр Николаевич. - Только за

два года объемы производства индейки выросли в полтора раза до 280 тысяч тонн. К 2020 году планируем еще в полтора раза увеличить объемы производства мяса индейки - до 400 тысяч тонн. При этом доля Пензенской области составит как минимум четверть».

## НАПРАВЛЕНИЯ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Министр остался доволен и осмотром молочно-товарного комплекса «Русмолко» в селе Аршиновка - крупнейшего комплекса подобного направления в стране. Это новое предприятие, оно создано в 2015 году в рамках успешного стратегического партнерства между сингапурской Olam International и «Русмолко». Сегодня комплекс

производит 110 тонн молока в сутки. Среднесуточный надой на голову составляет более 30 литров, что в два раза больше, чем в среднем по России, и сравнимо с показателями лучших западных

На сегодняшний день компания входит в число ведущих производителей молока в стране. Объемы производства - 210 тонн в сутки. Только за пять месяцев текущего года произве-



К 2020 году производство мяса индейки на российском рынке планируется увеличить до 400 тысяч тонн

компаний. При этом 97% производимого молока - высший сорт.

Ввод в эксплуатацию «Русмолко» позволил создать в регионе 215 новых рабочих мест с высоким уровнем оплаты труда. Но и это еще не предел. В настоящее время компания реализует крупный проект по увеличению действующих мощностей с 6 700 до 7 900 стойломест. Работа над проектом идет полным ходом. Завершить его планируется уже в ближайшее время. Сумма инвестиций - 500 миллионов рублей. На текущую дату проведены строительные работы на двух коровниках на 700 и 500 голов, завершается монтаж стойлового оборудования, на фермы завезены нетели в количестве 1200 голов.

дено 43 % от общего объема молока, полученного местными сельхозпредприятиями. И это, разумеется, далеко не предел. К концу 2017 года компания планирует нарастить фуражное поголовье до 8 тысяч и произвести 72 тысячи тонн сырого молока.

## СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

Губернатор Пензенской области Иван БЕЛОЗЕРЦЕВ в беседе с министром сельского хозяйства РФ отметил, что успешная реализация таких сложных и масштабных проектов - результат слаженной работы инвестора (оба проек-



создать нормальные условия для развития бизнеса».

Иван Александрович также выразил министру благодарность за оказанное доверие и серьезную поддержку сельскохозяйственной отрасли.

В целом, можно с уверенностью отметить, что проекты ГК «Дамате» и «Русмолко» - наглядные примеры инновационного подхода к организации производства.

Использование новых технологий, строгий контроль качества продукции на всех этапах, от забора сырья до развоза готового товара по торговым точкам, забота о клиенте и постоянное, неуклонное, комплексное развитие по всем направлениям - вот те универсальные правила роста, которые они вывели и с успехом опробовали на практике.



97% молока, производимого на предприятии - высшего сорта



## СПРАВКА «АИФ»

УК «Русмолко» входит в число ведущих производителей молока в стране, работает совместно с сингапурской компанией Olam. Реализует ряд проектов в молочном животноводстве и растениеводстве Пензенской области. Общий объем инвестиций компании в экономику региона превысил 12 млрд рублей. Сегодня «Русмолко» производит свыше 200 тонн молока в сутки, валовый надой по итогам 2016 года составил 58 тысяч тонн, план на 2017 год - 72 тыс. тонн. Поголовье КРС на 1 июня 2017 года составило 17 тысяч голов. Под управлением компании находятся 136 тыс. га земли

ГК «Дамате» - российский сельскохозяйственный холдинг, развивающий три направления деятельности: выращивание и переработка индейки, переработка молока и молочное животноводство. В Пензенской области холдингу принадлежит комплекс по производству мяса индейки. В 2016 году предприятие вышло на заявленные мощности - 60 тысяч тонн в убойном весе в год, вышло на первое место в стране по объемам производства и приняло решение о расширении существующих мощностей до 100-110 тысяч тонн в год. Общий объем инвестиций в проект - свыше 25 миллиардов рублей.